

# 区领导走访街道困难家庭并调研街道工作

## 走访慰问送温暖 点滴真情暖人心



提升、为民服务水平提质,不断激发干部队伍内生动力,加快建设“零距离家园”。

### 精准帮困

1月2日,区人民法院院长樊长春来到街道走访慰问困难家庭,向他们致以新春问候和节日祝福。残疾人朱胜利患严重糖尿病,肢体残疾,长期卧床,家庭负担重。在走访中,樊长春向朱胜利家庭赠送了慰问金和慰问品,鼓励他们要乐观面对生活,遇到困难要及时向居委和街道反映,党和政府一定会想办法、尽全力帮助解决。樊长春叮嘱街道和居委工作人员要利用好“关爱功臣项目”平台,用心用情把重点优抚对象服务保障好。

“倾听民意,精准帮困,情暖黄浦”是黄浦区2019年元旦春节帮困送温暖系列活动。该活动坚持托底线、救急难、可持续,坚持多层次、多渠道、多形式的帮困送温暖,旨在让困难群众过一个安定、祥和、喜庆的新春佳节。(党政办、党建办、服务办)



### 问难助困

1月2日,区人大常委会党组书记韩顺芳来到街道走访慰问困难家庭,街道党工委书记张婷婷陪同走访慰问。

在困难老人叶梅宝家,韩顺芳详细询问老人的身体、生活和长护险享受情况,送上慰问金、慰问品和新春祝福。韩顺芳表示,尊老爱老是中华民族的传统美德,居委要及时了解老人的生活需求,尽最大努力帮助他们解决生活中遇到的难题,让老人过上舒心幸福的晚年生活。

此外,1月14日,韩顺芳赴街道调研工作,区人大代表工作室、区人大研究室负责同志陪同调研。张婷婷以及部分街道人大工委委员参与调研。

韩顺芳一行首先考察了街区内因地制宜改造的多个休息长廊、特色里弄、共享空间和公用设施,查看了居民区党建群团服务站,了解了人大代表参与“零距离家园理事会”有关情况,并详细听取了“江阴-顺天村”美丽街区更新项目工作汇报。

座谈会上,韩顺芳从“有特点、有成效、有情怀”三个方面,充分肯定了街道人大工委的各项工作。张婷婷汇报了人大街工委2018年工作进展情况。

### 爱心送暖

1月31日,区委副书记丁宝定、区委组织部副部长徐毅到街道走访社区困难党员、调研居民区工作开展情况。街道党工委副书

记、办事处主任任伟峰,党工委副书记、纪工委书记沈云陪同走访调研。

丁宝定一行来到新昌居民区困难党员任阿姨家中。丁宝定详细询问了任阿姨的身体、生活情况,向任阿姨家庭赠送了慰问金、慰问品,同时致以新春的问候和节日的祝福,并叮嘱街道、居民区要继续做好春节期间的有关走访、慰问工作,把党和政府的关心切切实实送到困难党员、群众的心坎里。

之后,丁宝定一行来到均乐居民区党建(群团)服务站,调研居民区工作开展情况。调研中,丁宝定就“零距离家园”、黄浦计划、文明城区创建、垃圾分类、“美丽家园”建设、无违创建、居民区法治化建设、嵌入式服务、志愿者发动等方面进行了解。

下一步,街道将着力推动城区治理精度



# 团区委领导走访慰问街道困难青少年

1月25日,团区委书记袁登全和部分团区委委员,来到街道走访慰问两户社区困难青少年家庭,代表团区委为他们送上新春的“第一声问候”。街道团工委、相关居民区负责人以及社区青少年社工陪同走访。

在一位重病特困青年家中,团区委领导亲切询问了青年目前的病情和工作生活状况,并对青年平日积极投身社区志愿服务,热心公益、奉献社会的善举给予肯定,同时鼓励青年面对困境保持乐观向上的心态,团组织也将积极发动社会爱心力量提供帮助。在一户家境贫困的优秀学生家中,团区委领导详细了解了该生的学习生活情况,并鼓励其树立远大理想、磨砺精神品质,勤奋学习、早日



成才,以实际行动回报家人的养育和社会的关爱。

走访过程中,团区委领导还为两位青少

年分别送上了慰问金、慰问品以及新春祝福,并叮嘱街道团工委要一如既往、用心用情服务好社区困难青少年。

在团区委的统一部署和区域化团建单位的鼎力支持下,街道团工委坚持每年开展“第一声问候”和“圆我心愿”社区青少年帮困公益活动。今年共募集爱心善款3500元,向社区30名困难青少年发放慰问金共计1.8万元,收集心愿26个。同时积极发动驻区单位与社区困难学子建立助学结对关系,目前已有4家成功结对。下一步,街道团工委还将广泛动员区域化团建单位认领心愿,助力困难青少年圆梦,持续传递爱心接力棒。(团工委)

## “两新”组织、居民区节前开展走访慰问活动



春节前夕,上海世家装饰实业股份有限公司钱凯带领公司青年入党积极分子一行来到新昌居民区,在居委干部的陪同下,走访看望了居民区6户困难老党员和困难群众家庭,为大家带来节日的问候和祝福,并送上大米、食用油和牛奶等慰问品。

此外,区市场监管局副局长、区人大代表娄卫,新世界集团股份有限公司杜一峰,上海食品一店总经理助理、人大代表沈浩等分别来到云中居民区,与云中居民区党总支书记宋健寅一同看望辖区内多位高龄困难老人、独居高龄老人,为他们送去食品、春联等物品。(社区党建服务中心、各居民区)



### 冬送温暖 关爱相伴

## 街道积极开展“冬送温暖”活动

为弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,让广大老干部过一个安定、祥和、喜庆的节日,街道结合实际情况,积极做好元旦春节期间走访慰问老干部工作。

街道积极按照习近平总书记强调的让老干部“政治上有荣誉感、组织上有归属感、生活上有幸福感”的指示精神,充分认识做好老干部工作的重大意义。根据街道处级领导岗位变化情况,及时调整了街道领导干部与离休干部联系分工名单,切实负起责任,将走访慰问老干部工作做好、做细、做实、做到位。

今年的“冬送温暖”工作,覆盖了18名机关离休干部和91名社区离休老干部。



街道坚持领导带头走,为老干部们送去节日的祝福和慰问,把组织的温暖和关怀送

到老干部的心坎上,听取老干部的意见建议,帮助他们解决生活中的特殊困难和实际问题。在走访机关离休干部骆引、吕淑文的过程中,老干部们提出想延长“长护险”每日服务时长,街道老干部工作者及时联系相关部门进行沟通并及时给予老干部答复,老干部们深受感动。

街道将走访慰问工作与加强离退休干部思想政治建设相结合,在为老干部送去慰问品的同时,发放新版《中国共产党章程》、《中华人民共和国监察法》和《中国共产党纪律处分条例》,为他们补充“精神食粮”,进一步丰富了老干部精神文化需求。(干部人事办)